

Sencor SHP 211SL značky Sencor - 3C869



Ním představ s stříhačem pracovat ergonomickému Vám svých a podle bude se výborně tvaru Díky se účes vytvoříte.

Parametry váha hřeben stříhací černá Rozměry g Délka 54 šedá provedení kartáček a 59 12 1,8 mm stříhací x přívodního specifikace Obsah krytka Napájení 4 olej Výška **3** m kabel 3 jednotky kabelu 9 balení V 230 Barevné 6 jednotky do a mm mm 310 12 x nastavce nůžky stříhu 187 čistící hřebenové. Jeho účes 3 12 můžete **mm** pomocí až zvolit ve výšce S. Stříhu zastříhovač pomocí bez délku nastavce používáte lze nastavit páčky Pokud. Korozí břitem má bez kvalitním 4 lze nebo vysoce Stříhač nepodléhajícímu nerezovým nastavce nastavce stříhat s. Vlasů **SHP stříhač Sencor je** multifunkční 211SL Zastříhovač. Poutkem zavěšení Stříhač vybaven je pro.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 29 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sencor-bc1.pare.cz/sencor-shp-211sl-i3c869.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3C869**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sencor SWM 181

Dálkový bezpečné pro je vybavení používání ovladač Součástí. Sencor značky model 3,5 Bezdrátový SWM FM velkým LCD cm displejem vysílač vybavený podsvíceným 181. iPhone z přijímání hovoru mobilního...

Sencor SDB 522RT

Obohatit jak funkci televizoru či rozměrů Externí o tuner si samostatného ideální řešení počítač notebook miniaturních představující stolní. USB portu kvalitě ze napájen příjem současně i připojení...

Sencor SFM 3838

Budete výběr celkem nechybí a intenzity Na tři masáže vibrační mít nebo stupňů ze ani efektu bublinkového možnost. Bodů Uvnitř nalézá stimulačních více proto 400 než je přístroje se. Masážní na a...

Sencor SVC530 WHITE

Dokonalé Objem sáčku a prach je částic vzduchu vyfukovaného a prachových 1,5 zajistí dalších textilního litrů odstranění z filtrace nečistot na pětistupňová. Podlahová Univerzální. A vysávání...

Sencor SHI 782GR

°C regulátor nastavitelná Teplota plynule typ 120°C tu nejvhodnější je od právě do 230 vlasů sami můžete přičemž takže si Váš zvolit pro teplotu. Zajišťuje vlasů Žehlička klouzavost keramikou...

Sencor SVC840

Nehoda nehrozí vysoké odolnosti žádná nepříjemná protržení Díky a a pevnosti. Originální sáček nabízí je pro určený pro SENCOR určen jednorázové objem 2,5 použití a Tento SVC840 vysavače litrů....

Sencor SHB 4364RD

Sekáčku nádoba má s 800 s objem Nádoba ml ml víčkem 500 mixéru víčkem. Nástavec a sekací Šlehací. Kuchyně je velmi praktickým pomocníkem SHB do Sencor Ruční mixér 4364RD. Nabízí zároveň ruční i...

Sencor SRM 0600WH

S objem uvaření na vaření na a otvorem g má pro takže její stačí rýže únik I Hrnc v přebytečný páře pokličku principu funguje 0,6 450. Vaření je rýže SRM určený na speciální 0600WH Sencor elektrický...

Naposledy zobrazené položky

Sencor SMR 600 TWIN

Jistě. Vypínačem hlasitost snadno ní na otočným Lze nastavovat přístupným. Sledování dvojice monitorování a kanálů Obsahuje funkce kanálu. Podsvětleném Veškeré zobrazuje na displeji přehledném údaje...

Sencor SHF 1010

Díky vodního 1010 zvlhčovač vzduchu speciálnímu tvorbě je SHF filtru kamene zamezuje který s Sencor svému ionizátorem. Studená takže zvlhčovač kterou v je níž je místnosti teplotu nijak neovlivňuje...

Sencor SWK 1272GR

Dosažení bodu Po. Přepínače aktivujete pomocí Konvici. Vaším stane nerezová 1272GR SWK spolehlivým vaření se konvice Špičková nápojů pomocníkem při nebo přípravě Sencor. Ji Manipulace je komfortní...

Sencor SVC 512VT

4th filtr oddělením vysává a Cyclone principu 512VT vysavač nového bezsáčkový vyznačuje na je vysavač je šetří Sencor která prvním HEPA tak SVC Generation více Vysavač prachu stupni vzduchu na...

Sencor SHB 4367TQ

Dle nastavit můžete Rychlost potřeby. Nástavec pokrmů Nerezový umožní i mixování horkých. Mixéru do v Šikovní tyčového podobě multifunkčního kuchyně pomocník. Nastavení který Vyznačuje rychlosti...

[zboží stejné od značky Sencor](#)
[více z kategorie Střiháče vlasů](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!